



党员结对齐发力 用心温暖外乡人 市检察院首个帮教对象刑事判决尘埃落定

通讯员 金灵美

本报讯 杜某犯寻衅滋事罪被判判处有期徒刑6个月 缓刑1年。随着审判长的法槌声落下尾音,市检察院 晨曦驿站 帮教基地的第一个帮教对象的刑事判决尘埃落定。没想到我能继续在帮教基地工作,谢谢法官、检察官给我这个机会,我一定会好好珍惜,好好工作,不再做违法犯罪的事情。法庭上的小杜热泪盈眶。

3个月前,刚成年的小杜只身来到我市 结交了一帮兄弟 因出于义气,帮着兄弟用啤酒瓶砸伤人 继而惹来了牢狱之灾。检察院监所科的检察官在日常谈话中发现小杜涉世不深,犯罪情节轻微,因在我市没有亲属也无固定工作住所,不符合变更强制措施的条件,若长期羁押在看守所,存在交叉感染的风险,也不利于小杜重

新回归社会。为此,检察官立刻启动了 晨曦驿站 帮教基地帮教程序,联系云南 娘家人 永康服务站了解小杜的家庭背景、社会关系,及时沟通,小杜家人主动赔偿被害人的损失,联系帮教企业接收小杜,提供岗位和技能培训,解决小杜工作住所问题。因此,小杜顺利变更强制措施为取保候审,重获自由,才有了法庭上感人的一幕。

原来,检察院党组早在去年下半年就着手推进外乡人在永享受平等对待,并搭建 基础党建+司法公正+社会治理 的三大平台促进外乡人在永的同城同待遇,为我市的社会稳定发展提供检察方案和检察智慧。今年6月初,检察院成立 晨曦驿站 帮教基地并正式投入运行,接纳变更强制措施云南、江西等重点省份的帮教对象,为在押的外乡人平等适用变更强制措施创造条件,确保法律适用

的公平公正,今年7月,检察院与云南 娘家人 永康服务站、永康市江西商会等组织开展 党建共建添活力,党员结对谋发展 为主题的结对共建活动,开展结对帮扶、深入企业体验、社区志愿服务活动,充分发挥在永外来党员的先进性和影响力,不断提高永康人在永的归宿感和幸福感,维护社会和谐稳定;同时,联合云南 娘家人 永康服务站等组织,协同多家企业的外来党员,对有犯罪征兆或者有违法犯罪前科的人员实行网格化管理,形成组织、企业、家属、外出党员、检察工作者等社会化网格的教育模式,同时联合法院、公安、司法等部门党员开展法制教育,正面灌输、法治教育、道德引导多举并行,及时了解情况,第一时间发现问题,将违法犯罪或再犯消灭在萌芽状态,从源头上预防和减少违法犯罪。

市一医试行 床边结算

病房患者零跑即可缴费

记者 陈慧 通讯员 施王喆

本报讯 25日,市一医住院收费处小谦推着一辆床边结算车,来到VIP产科32床胡女士床边,用了不到5分钟时间,就通过床边结算,为其办好出院手续。

拿到医院开具的住院发票、费用清单等票据,胡女士高兴地说:以往要排队20分钟才能完成手续,还要上下跑,现在我们躺着就能等收费员过来,真是方便呀!

据悉,床边结算 是市一医近期推出的便民举措,结算车上,电脑、医保读卡器、打印机、移动POS机、钱箱等装置一应俱全,还支持现金、支付宝、银行卡等支付方式,医保、农保和自费患者均能实时结算,几乎把住院结算窗口 搬到病床边。

目前,市一医选取VIP产科、肿瘤内科、各科单人病房作为 床边结算 的试点。只要病区提前一天向住院收费处预报出院患者名单,患者准备好预交金票据和社保卡,就能享受 床边结算 服务。另外,市一医提示,患者要在住院前48小时内到住院收费处填好参保人员住院登记表,确保 床边结算 时享受医保、农保优惠。

作为传统窗口结算的有效补充,床边结算 服务是市一医助力最多跑一次的便民新举措,此举将有效缓解出院排队高峰,避免患者来回奔波,优化服务流程,改善患者就医体验。

24日,方岩镇派溪村永康市应美云喷塑厂、派溪工业功能分区亿利来路兴达硅胶厂未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

25日,经济开发区溪碧山村唐山路浩楠早餐店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

26日,江南街道白垭里村永康市法萝丽婚礼化妆工作室未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:

26日,江南街道白垭里村流动人口张某、西城街道灵石路流动人员李某未按规定办理居住登记被警方各处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



钢琴家教
0420 锦绣江南小区,吕老师13967460806,347173
市区餐厅转让
9094 客源稳,也可空房出租。电话13858907888
寻外协
0103 有固定成熟汽保产品寻合作工厂,量大,要求有台钻数控等;另有两套紫外线净水器模具转让。13758983584
承岚塑料制品厂
0338 对外加工 800克、500克。地址:唐先一村北街30号,15957938958
量贩KTV低转
0369,13967936857,711829
高价回收旧发电机组
20-1000千瓦13588613758

房源信息

厂房转让
0232 武义百花山10400㎡占地,10000㎡建筑转让,有环评,正常转让。13757946878李

厂房出租
0254 开发区有厂房一楼1500㎡,二楼5000㎡出租,层高8.5米,水、电、天然气全配套。13566756256,691506

厂房转让
0303 经济开发区1、占地5457㎡,建筑7500㎡,2、占地8000㎡,建筑10000㎡,转让,可整体也可单独17758080989

锦江华庭套房转让
0337,171㎡3楼精装4室2卫,棚头。551001
芝英标准厂房转让
0337 25000㎡15557940008

寺口吕厂房出租
0359 一至三层共3000㎡。18969386319
总部公寓转让
0367 总部中心人才公寓转让。电话18958438556

桐琴厂房出租
0381 3000㎡13967913124
厂房出租
0425 方岩高速出口500米处2600㎡,5层有电梯,可分层。13732299498

厂房出租
0430 经济开发区铜陵西路,单层厂房1400㎡,另有400㎡办公室,配50千瓦变压器,最宜做仓库。联系人:胡先生,电话:13605897518

办公楼出租
0432 金都大厦700㎡出租。13758972400
厂房出租或转让
0448 东永高速出口附近泉湖工业区305号,面积2700㎡,1-4层,配有电梯、三相电,可分租13967929588,565102

房屋求租
0466 市区内3000㎡以上房屋(转租约也可)。13705898115,331115
厂房出租
0469 芝英柿后工业区2-3层厂房出租,每层1300㎡,双货梯上下。13605893598,623598

世雅上村厂房出租
溪东路2号,一至三层750㎡,价格面议。电话:13002652676章



高温巡查路域环境

26日,市公路段路政巡查人员前往唐先镇,沿大永线巡查公路沿线非法设点摆摊现象。执法人员除对摊主进行宣传劝导外,还对公路沿线随意堆放建筑垃圾、生活垃圾现象进行整治。

记者 潘燕佳 摄

市法院启动“法官面对面”服务活动

每周四下基层了解涉法问题和司法需求

记者 何悦

本报讯 25日,市法院启动 法官面对面 法律服务活动,将在接下来的每个星期四前往城西新区、经济开发

区、江南山水新城,以座谈、走访、调研等形式,深入重点工程项目、风险企业,了解街道、企业所遇到的各种涉法涉诉问题和司法需求,并进行针对性的咨询、解答。

据了解,本次选派开展 法官面对面 活动的审判团队人员,都是经法院党组认真研究,从100多位干警中挑选的骨干力量,作风正派,业务精通,审判经验丰富,开拓精神强。

各镇召开人代会推进大美永康建设

记者 秦艳华 吕高攀 何悦
见习记者 王依娜

本报讯 连日来,象珠、石柱、前仓召开人代会,推进大美永康建设。

今年上半年,象珠镇工业经济稳健前行,农业生产提质增效,美丽乡村建设多点开花,治危拆违行动势头正猛,小城镇环境综合整治热火朝天,五水共治工作稳扎稳打,平安象珠工作可圈可点,重点工程建设马力十足,十大民生实事基础工作扎实,文化繁荣,助推精神文明建设。

安工作。在党建引领方面,依托自然风光,努力形成一村一特色、一路一景观的生态农业观光党建示范带新格局。在垃圾分类方面,推行农户两分法,签约浙江再生资源集团有限公司,并建立垃圾三化处理中心,完善垃圾分类全流程。在小城镇环境综合整治方面,通过集中整治周制度,该镇集镇区域共拆除乱搭乱建180余宗,计2.93万平方米违章建筑,拆除蓝色屋顶1000多平方米,拆除水槽35个,完成赤膊墙粉刷2500多平方米,整治广告牌300余处,牛皮癣3000多平方米。

前仓镇进一步推动 美丽乡村+美丽经济 创新发展,以创建省级旅游风情小镇为契机,推动景区旅游向全域旅游发展模式转变,推动旅游产业与生态农业相互融合。大陈、盘龙谷、虎踞峡景区共计实现接待游客30万人次,旅游收入1500万元,带动周边农副产品收入4500万元。该镇积极推动工业经济转型,做好培育做强文章,建立小微企业培育库,8家企业小升规,入库培育,创新走出去,引进来的模式,提高文教用品博览会举办规格,多方谋划推动小微企业园建设,厚实工业根基。

前仓培育特色团队繁荣本土文化

记者 吕高攀

本报讯 近日,前仓镇受邀参加石柱镇 我爱我家 婆媳乐进塘里文化礼堂文艺演出,和市香樟艺术团、石柱镇文艺队一起为当地老百姓送上了一场文化盛宴。

据悉,此次文化走亲活动共开展两场活动,分别走进石柱镇塘里村、下寮村,将丰富的文化娱乐节目带到村里,通过文化走亲,不仅能实现文化交流资源共享,还促进了城乡文化互动交流。

目前,前仓镇大力培育农村特色

文化团队,繁荣本土文化,让农民自编自演各种文艺节目参加文化走亲活动,将各自带有浓郁地域特色和一定艺术水准的文艺节目送到其他村,构建现代公共文化服务体系,搭建城乡多层次文化交流平台,打造多元化的文化惠民项目。